
Ohlášky v týdnu od 7. 12. do 14. 12. 2025

Farní zpravodaj č.  7 – vychází v neděli 7. prosince.

Farní kavárna – v neděli 7. prosince v 10:00 na farním sále.

Koncert Sboru Slavoj Chrudim – v neděli 7. prosince od 16:00 v kostele sv. Jiljí v Pardubičkách.

Koncert scholy u salesiánů – v neděli 7. prosince v 17:00 vás Salesiánská Schola od sv. Václava všechny srdečně zve na tradiční adventní koncert.

Z měna konání mše svaté – v pondělí 8. prosince na Slavnost Panny Marie počaté bez poskvrny dědičného hříchu bude mše svatá v 18:00

sloužena v kostele Zvěstování Panny Marie. Při této bohoslužbě bude příležitost zasvětit se Ježíši Kristu skrze Pannu Marii.

Setkání seniorů – ve středu 10. prosince v 14:30 na faře.

Čtvrteční adorace – 11. prosince od 18:30 do 20:00 v kostele sv. Jana Křtitele.

Rorátní mše svatá – v sobotu 13. prosince v 7:00 v kostele Zvěstování Panně Marii. Zváni jsou i rodiče s dětmi. Po mši sv. jsou všichni zváni na

faru na rorátní snídani.

Zpívání koled a nabídka Betlémského svět la – v sobotu 13. prosince v 9:00 skauti vyzvednou na nádraží Betlémské světlo. Odpoledne od

15:00 do 16:00 vás zvou naši skauti do kostela sv. Bartoloměje ke společnému zpívání koled a můžete si Betlémské světlo odnést do svých

domovů.

Zapalme svíčku za zesnulé dět i  – v rámci Světového dne zesnulých dětí se bude konat v neděli 14. prosince od 18:30 v kostele sv. Bartoloměje

již tradiční tichá vzpomínka spojená s modlitbou za zesnulé děti. V 19:00 bude sloužena mše svatá na tento úmysl.

Sbírka Kně žský seminář a formace bohoslovců – v neděli 14. prosince při všech bohoslužbách.

Adventní brožury – v našich kostelích se Vám nabízí tradičně vydávané adventní brožurky s jednotlivými zamyšleními na každý den v adventní

době. Cena brožury je 36 Kč. Elektronickou alternativu nazvanou Adventní cesta, naleznete na www.adventnicesta.cz nebo naskenujte QR kód na

samotné brožůrce. Letos poprvé namluveno skutečnými herci.

Napište Poselství Vánoc – o „půlnočních“ a při rozdávání betlémského světla bychom rádi obdarovali příchozí a na kartičce jim předali nějaké

poselství. Aby bylo přání co nejosobnější, můžete do 14. prosince svoji krátkou myšlenku či biblický citát vložit do krabičky v kostele (sv. Bartoloměj,

klášterní a sv. Jan) nebo odeslat na farní email rkf.pardubice@dihk.cz Poselství budou následně vytištěny na kartičky a předávány na Štědrý den.

Škola Noe hledá vychovatele nebo vychovatelku - nabízíme práci v přátelském prostředí a mladé progresivní škole. Jedná se o částečný

úvazek (0,7), který je možno doplnit asistencí pedagoga (0,18). Životopis a motivační dopis prosím zasílejte na kancelar@skola-noe.cz
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